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рефлексії. З урахуванням викладеного вище, впровадження цифрових 

технологій, таких як мультимедійні платформи чи технології цифрового 

сторітелінгу, стає не лише актуальним, але й стратегічно необхідним. Крім того, 

методи когнітивної лінгвістики та соціолінгвістики, що акцентують увагу на 

взаємозв’язку мови, культури і соціального контексту, мають бути інтегровані у 

навчальні програми для досягнення максимальної ефективності. 
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ВИКОРИСТАННЯ ПЛАТФОРМИ MICROSOFT TEAMS  

ПРИ ВИКЛАДАННІ ЛАТИНСЬКОЇ ТА ІНОЗЕМНИХ МОВ 

Дистанційне навчання давно розглядалося як перспективна альтернатива 

організації навчального процесу. Карантин, викликаний вірусом Covid-19, 

вимагав швидкого запровадження дистанційного навчання, що стало серйозним 

і несподіваним викликом для всіх навчальних закладів України та цілого світу 

загалом.  

Початок війни в Україні змусив частину навчальних закладів вищої освіти 

знову перейти на дистанційне навчання, яке базується на принципах відкритого 

навчання, широко використовує комп’ютерні програми різного призначення і 
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створює за допомогою сучасних телекомунікацій інформаційне освітнє 

середовище для постачання навчального матеріалу та спілкування. Протягом 

першого року війни навчання на території усієї нашої країни відбувалося у 

дистанційному режимі, а згодом почали відновлювати традиційне аудиторне 

навчання у багатьох містах України. У Тернопільському національному 

медичному університеті імені І.Я. Горбачевського МОЗ України сьогодні діє 

змішана форма навчання [2], адже викладачі більшості кафедр навчання 

студентів проводять в аудиторіях, лише на деяких кафедрах залишилася 

дистанційна форма навчання через відсутність у корпусі укриття, в якому 

можуть перебувати студенти та викладачі під час повітряних тривог. На кафедрі 

іноземних мов навчання та комунікація із студентами і надалі відбувається через 

ресурси платформи MS Teams. За допомогою цієї онлайн-платформи викладач 

має змогу проводити онлайн заняття в синхронному режимі, відповідно до 

затвердженого розкладу, організовувати різні види навчальної діяльності, 

використовуючи відповідні інструменти для проведення відеоконференцій 

тощо.  

Платформа Microsoft Teams у процесі дистанційного викладання 

теоретичних філологічних дисциплін пропонує багато опцій для забезпечення 

інтерактивної взаємодії учасників освітнього процесу, а саме: організація та 

проведення відеоконференції, обмін повідомленнями, можливість ділитися 

екраном та документами різних форматів, віртуальна інтерактивна дошка, 

панель спільного доступу для завантаження презентацій, віртуальний блокнот 

для нотаток та співпраці, обмін файлами в чаті тощо [3]. Використовуючи ці 

функції, викладачі можуть ефективно організовувати та проводити онлайн різні 

види навчальної діяльності, а студенти можуть активно брати участь у них, 

обмінюватися думками та співпрацювати з іншими учасниками освітнього 

процесу в режимі реального часу.  

Синхронні заняття на платформі MS Teams на кафедрі іноземних мов 

проводять в режимі реального часу з демонстрацією екрана. До заняття за 

необхідністю додається перегляд відео та підключається електронна дошка, за 

допомогою якої студенти відпрацьовують та закріплюють навички перекладу 

анатомо-гістологічних термінів з української мови на латинську, німецьку чи 

англійську, вчаться аналізувати структуру складних клінічних термінів та 

значення терміноелементів, правильно формулювати діагнози з різних розділів 

медицини, виписувати рецепти тощо [1].  

Для кращого засвоєння граматичного матеріалу викладач може 

використовувати схеми, таблиці, показуючи їх на екрані. Здійснити 

демонстрацію унаочнення у MS Teams можливо через застосунок для створення 

та відтворення презентацій PowerPoint. Power Point у Microsoft Teams дозволяє 

викладачу не тільки запропонувати студентам наочні зображення, але й 

уможливлює подальшу роботу із ними: утворення граматичних форм слова, 

уведення лексем у словосполучення і речення, формування питальних, 

стверджувальних і заперечних речень, складання діалогів.  
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MS Teams забезпечує усім учасникам освітнього процесу співпрацю в чаті, 

взаємодію з використанням дзвінків, зустрічей чи подій. Комунікація з групою 

під час заняття можлива через чат чи підняття руки. Безпосередньо під час 

заняття проводяться короткі опитування. Заняття можуть записуватися та 

залишатися доступними для повторного перегляду. Наповнення навчальним 

контентом здійснюється у папках загального доступу. Здобувачам освіти 

надаються відеоуроки, конспекти, презентації, матеріали з посиланнями на 

додаткові ресурси. Зручній обмін файлами та повідомленнями в MS Teams 

робить освітній процес насиченим та динамічним. 

Платформа MS Teams є інструментом, який довів свою ефективність для 

налагодження навчальної діяльності, що відповідає інтересам учасників 

освітнього середовища, стимулює індивідуальну активність студентів, сприяє 

реалізації особистісно-орієнтованого підходу у викладанні іноземної мови та в 

цілому підвищує інтерес до дистанційного навчання [4]. Застосування 

платформи MS Teams підвищує та вдосконалює ефективність освітнього 

процесу, що значною мірою залежить від рівня підготовки викладачів до 

реалізації дистанційного навчання, а також від готовності та бажання самих 

студентів навчатися в сучасних реаліях. 
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В МЕДИЧНИХ УНІВЕРСИТЕТАХ УКРАЇНИ 

Оскільки Україна є популярною країною для отримання медичної освіти, 

сюди приїжджають багато студентів з країн, де українська мова не 

використовується. Так, у більшості західних країн освітні послуги надаються 

тільки тим іноземним громадянам, які володіють мовою викладання і мають 
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